2Rt § 2016-13 Jliiddll | gOliSed Jumnbemded ) D bl

2:10 : = ($.22) (:fu: (u;-d/lujlf)tf LJJ A
60 : 2150
(J3) 4aa)
(12=6 x 2) S e g pg e 3 -2
Se i1/ 900 i KL | i SIS xS 0.25 | |
sl o | iv I S i
£ LSt e 287000005 Tkl | vi | | e A2 Ure# 7000000 S Sl | v
S B !
@53/.%1./’?-%—%!1135@“3 F{Jﬂ/jfwg viii F ?{_:yl[c:..gﬁ:.«f vii
S 2K 5Ine_s175
Se sl =S 260K | ix
(12=6 x 2) S ez g § -3
L L end e s00000t 5t | i || B0y puri e GustfeE T |
TLé'..uZ}(rfi ?_ﬂéa;‘( (j;((!u;"uﬁ-é
e UEK | v _J I | i
LGS AE8aT05 | i || K17 e s14000-2d SFE LT | v
el S w0 L AT U
_uf{;rf 56504 0.0099921 | Viii UL e I ozl S| i
(amls b"‘lz)-a
g leted§ x Uk 10g,9216 | ix
(12=6x 2) WMLz g3 4
P A 16 51 81| i LT 15 06 |
e e EldE | v Sl Ve SELyse o | il
-J/J;JJ’/@'; Vi M{J—'liz-(f?ﬂ5 é.—c_df-x £ -y ?Jﬁjup v
) ) _u:""/abﬁﬁ
066 st | vii sl Ve SISK | i
g I PSS | ix
(90 4as)
(24 = 8 x 3) e 9 .Uly.,égd..myzéauwfa.éf ‘o g
(04)-@/?#’,3?((?&;)::‘:782{_{;!?;14¢J;¢?_ung@fi_uGTm{rQLuzf)T 12 28Ut n il O 5
(04) G L unse 39 LSS (g 2,8500000 4= byl Tb LT (o
P Bk 122500008 e 2:3 S Sk AL LIt L 275000002 clbusist O -6
(04) ALl
EJLsLAS qul/d;‘.h3.5}0’173)-5_‘&c.«::ﬁJ.—QC‘J%uTOOOODafJ;L:.'_t’qlgtgfd.?f@ug(yl s
(04) N2 S TIN5 173t 15 SO
(04) _q/?,h’:,é'd’kfuz,‘f_c‘-é_uzirsoo-‘éJt:ug)aé14&&;},’,’&@2&4 G
Je1 k3= log 0.072 3 log 2 = 0.3010 sl log 3 = 0.4771 5 log 5 = 0.6990./1 (&
(04) AL
(04) L b -3 (ANl b9 i O g
(04) gl A B FA={1 2.3}, B={a,b} ) («
(04) SLeoFy=2x O -9
(04) PP s e 41,51, 61,71,31,21,11 (¢

- .

(Ld,.138)



http://www.result.pk/

<4 20

15 :

a24l0 § 2016-18 Jalitdt \gOMET Jsbtet |} 5 Lo
g’:fl.z (u;«:/ff/ T)(f&/d}"(

=3

/t

92
()

(68 chabus S ) gau 52 3y AELS cand Jl gow pla  BamsS et 5y K K€ (60 (0 s ool laiiTund ) paaily Liyl
LS Sl Ls (g sl (S oS IS Gl pan 0358 5 5a o Juaig Sl Ly S/ S IS SaiS Ja Gublas Slylun (€

k

oY

(15) L O Iy Nrerne Szl i ni sl vy A

o =y s

) & - ) -

3 5 12 20 -‘;-_:,EJ X e 3:5::%x:20 ot | 1

100 80 60 30 - bw 44 40 €150 | 2

_;““ :1{ % % _b’n,v%mﬁuﬁﬁrrx&u,nﬂqﬁ 3

SP+CP=0| SP<CP | SP>CP | SP=CP NectnfWll | 4

150,000 100,000 15,000 10,000 Sl et 2:3gla b)) | 5
¢ Ko e Blre 52500007

St I3 Lx e 5T U‘; Lfg:%é—/»d?‘ftf( au)dléuﬁ 6
..q.,; b/é../blf:{,.ﬂ!vz:u’lrtz:

s 3K P ATM W | A IS s ST | 1
-c‘:-?lebz(/d’? A

] C;@[d L Jg fwﬁﬁza_suz:./l-;‘iémf&ﬁ 8
e lg Bl

Aan a™" nja a" | a/m = |9

X = Iogya y =log,a y = log X x =log,y Jwa¥=x /ﬁf 10

G| e | el b3 O » STl (1

ujéfc-tﬂc)’ ax % a+(n-1)d a+nd ...:;_r/‘qj: n J AP. (12

U & A° A ANA®= Jeordb¥ U 13

1,1) (0, 1) (1, 0) (0, 0) Sl i (14

heal Ot 12le Sloos bl e (PP SUHIL S EA e |15
_.é_t'wa

(o p33)



http://www.result.pk/

